Некоммерческая организация «Гарантийный фонд для субъектов малого и среднего предпринимательства Оренбургской области (микрокредитная компания)»
Контактная информация
Адрес местонахождения: 460000, г. Оренбург, переулок Свободина д. 4, этаж 4.
Часы работы: Будние дни (кроме пятницы): с 9-00 до 18-00 (перерыв с 13-00 до 14-00), пятница: с 9-00 до 17-00 

Сайт: www.гфоо.рф 
Телефон: (3532) 77-35-00
Факс: +7 (3532) 77-00-45
E-mail: gfoo@gfoo.biz
Размер, условия и сроки
Микрозаймы предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства, в том числе индивидуальным предпринимателям без образования юридического лица, зарегистрированным в установленном порядке на территории Оренбургской области, сведения о которых внесены в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства.
Микрозайм предоставляется в размере от 50 000 рублей до 3 000 000 рублей сроком до 36 месяцев включительно.
Микрозаймы предоставляются субъектам малого и среднего предпринимательства на осуществление деятельности, предусмотренной уставными документами, на договорной основе при соблюдении принципов целевого использования, обеспеченности, срочности, платности, возвратности.
Процентная ставка по займу устанавливается   в размере ключевой ставки Банка России, установленной на дату заключения договора займа.
Льготная процентная ставка в размере 6,5 % годовых по займу устанавливается в отношении следующих субъектов малого или среднего предпринимательства:
- основным видом деятельности которых, по информации раздела «Сведения об основном виде деятельности» Единого государственного реестра юридических лиц/индивидуальных предпринимателей,   является деятельность, входящая в соответствующий класс видов экономической деятельности раздела «С» (Обрабатывающие производства)  ОБЩЕРОССИЙСКОГО КЛАССИФИКАТОРА ВИДОВ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОК 029-2014 (КДЕС РЕД. 2),   принятого и введенного в действие Приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 31 января 2014 г. N 14-ст,  за исключением видов экономической деятельности, связанных с производством и (или) реализацией подакцизных товаров, а также добычей и (или) реализацией полезных ископаемых (за исключением общераспространенных полезных ископаемых);
- зарегистрированных, в соответствии с законодательством Российской Федерации и осуществляющим деятельность на территории монопрофильных муниципальных образований Оренбургской области;
- производящих и/или реализующих товары (работы, услуги), предназначенные для экспорта, представившие в Фонд в качестве подтверждения договоры или предварительные договоры на поставку отправляемой на экспорт продукции;
- осуществляющих социально ориентированную деятельность, направленную на достижение общественно полезных целей, улучшение условий  жизнедеятельности граждан и (или) расширение их возможностей самостоятельно обеспечивать свои основные жизненные потребности, а также на обеспечение занятости, оказание поддержки инвалидам, гражданам пожилого возраста и лицам, находящимся в трудной жизненной ситуации в одной или нескольких из сфер, перечисленных в пункте 2.11.4 Порядка предоставления займов субъектам малого и среднего предпринимательства Оренбургской области, действующего в Фонде.
 Начисление процентов осуществляется на фактический остаток основного долга по предоставленному займу.
Сумма предоставляемого займа для каждого заемщика определяется Фондом в соответствии с методикой оценки кредитоспособности, утвержденной и действующей в Фонде.
 МАКСИМАЛЬНЫЙ СРОК РАССМОТРЕНИЯ ЗАЯВКИ СО ДНЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ПОЛНОГО ПАКЕТА ДОКУМЕНТОВ 14 (четырнадцать) РАБОЧИХ ДНЕЙ.
 

[bookmark: _GoBack]
