	





1. По требованию прокурора суд обязал администрацию Переволоцкого поссовета провести оценку и обследование жилого помещения в целях признания пригодным либо непригодным для проживания граждан. 
Проверкой установлено, что собственники жилого дома обратились в Государственную жилищную инспекцию по Оренбургской области по вопросу проведения обследования их жилого дома.
По итогам рассмотрения обращения государственным органов в адрес заявителей и органа местного самоуправления направлен ответ и акт-заключение осмотра жилого дома.
Согласно указанному акту выявлены нарушения в содержании несущих и ограждающих конструкций жилого дома, крыши, перекрытия, наружных и внутренних стен, полов, что свидетельствует о фактах, способствующих снижению несущей способности конструкции дома.
Однако межведомственной комиссией администрации поссовета  соответствующее решение не принято, а только лишь предложено собственникам предоставить заключение специализированной (экспертной) организации по результатам обследования технического состояния дома.
Вместе с тем, получение заключения специализированной организации является финансово обременительным для собственников и в тоже время не лишало орган местного самоуправления самостоятельно организовать проведение обследования указанного дома. 
Прокурором района по выявленным нарушениям в адрес главы муниципального образования вносилось в адрес представление об устранении нарушений жилищного законодательства, по результатам рассмотрения которого нарушения не устранены.
В целях восстановления жилищных прав граждан прокурор обратился в Переволоцкий районный суд с требованием принять уполномоченным органом решение, предусмотренное пунктом 47 Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 28 января 2006 года N 47 (далее - Положение N 47), решений в отношении жилого дома заявителей.
Решение суда в настоящее время не вступило в законную силу.
2. По постановлениям прокурора руководители образовательных организаций привлечены к административной ответственности по ст. 6.7 КоАП РФ - нарушение санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения.
В одной дошкольной образовательной организации зафиксирован факт приема молочной продукции без маркировки и товаросопроводительной документации, отсутствовали суточных пробы приготовленной пищевой продукции, используемый для приготовления продуктов инвентарь не соответствовал санитарным правилам и нормам.
В другой образовательной организации по причине неисправности холодильного оборудования нарушался температурный режим хранения молочной, мясной, овощной продукции.
Указанные нарушения послужили основанием для возбуждения дела об административном правонарушении по ст. 6.7 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого должностные лица привлечены к административной  ответственности в виде штрафов.
Кроме того, по выявленным нарушениям в адрес руководителя отдела образования внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены.
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