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01.03.2022 приговором мирового суда Переволоцкого района молодой человек признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ – умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство, совершенное с применением предмета используемого в качестве оружия. 
В ходе судебного заседания установлено, что в декабре 2021 года молодой человек, в ходе ссоры возникшей на почве личных неприязненных отношений с жителем Переволоцкого района, используя топор в качестве оружия, нанес им один удар по голове потерпевшего, чем причинил телесные повреждения, которые повлекли легкий вред здоровью.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде обязательных работ на срок 200 часов.

Приговор суда вступил в законную силу. 

04.03.2022 приговором Переволоцкого районного суда ранее неоднократно судимый житель п. Переволоцкий признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ – кража то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное с незаконным проникновением в жилище. 
В ходе судебного заседания установлено, что мужчина, зная о том, что его раннее хорошая знакомая отсутствует по месту жительства,  через окно проник в ее квартиру, откуда похитил денежные средства и веб-камеру, после чего с места преступления скрылся и распорядился похищенным имуществом по своему усмотрению.
Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы на срок 5 месяцев.
Приговор суда вступил в законную силу. 

