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Прокуратурой района утверждено обвинительный акт по уголовному делу в отношении молодого человека, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).

По версии следствия, житель Переволоцкого района в январе 2022 года, с целью запугивания и психического насилия, над своей сожительницей, нанес ей множество ударов лопатой по различным частям тела, при этом высказывал слова угрозы убийством, которые последняя восприняла реально. 

В ходе производства дознания подозреваемый свою вину в инкриминируемом преступлении полностью признал, в содеянном раскаялся и принес извинения потерпевшей.  
Уголовное дело направлено в мировой суд Переволоцкого района для рассмотрения по существу.
Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.
Мировым судьей судебного участка № 1 Переволоцкого района по постановлению прокурора Переволоцкого района местный предприниматель признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного части 3 статьи 14.16 КоАП РФ – нарушение особых требований и правил розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции.
В судебном заседании установлено, что индивидуальный предприниматель в феврале 2022 года, в нестационарном торговом объекте (киоске), расположенном в одном из сел Переволоцкого района, реализовывал алкогольную продукцию – пиво, тем самым нарушил особые требования и правила розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, в соответствии с которыми розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, не допускаются в нестационарных торговых объектах.
По результатам рассмотрения дела об административном правонарушении предпринимателю назначено наказание в виде штрафа в размере 20 000 рублей.  
