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29.06.2022 прокуратурой района утвержден обвинительный акт по уголовному делу, возбужденному по факту покушения на дачу взятки мелкой взятки.

Так, согласно предъявленному обвинению, гражданин Республики Узбекистан в июне 2022 года не желая быть привлеченным к административной ответственности за совершенное административное правонарушение, передал начальнику ОВМ ОМВД России по Переволоцкому району в качестве взятки 10 000 рублей.
Однако свой преступный умысел, направленный на дачу взятки должностному лицу до конца не довел, поскольку инспектор от получения взятки отказался. 

Законом предусмотрено наказание, за совершение указанного преступления, в виде  штрафа в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до одного года.
Прокуратурой района утвержден обвинительный акт по уголовному делу, возбужденному ч. 1 ст. 158 УК РФ по факту кражи хищения имущества жительницы Переволоцкого района.

Так, согласно предъявленному обвинению, в феврале 2022 года мужчина, воспользовавшись тем, что имеет свободный доступ к жилому дому своей знакомой, так как последняя попросила присмотреть его за газом в доме, похитил различные материальные ценности женщины на общую сумму 3 000 рублей, которые в последующем продал, а вырученные деньги потратил на спиртное. 

Законом предусмотрено наказание, за совершение указанного преступления, в виде  штрафа в размере до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до четырех месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.
