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20.06.2022 приговором Переволоцкого районного суда ранее судимый мужчина признан виновным в совершении преступлений предусмотренных ч. 3 ст.30, ч. 1 ст. 105 УК РФ – покушение на убийство, то есть совершение умышленных действий лицом, непосредственно направленных на умышленное причинение смерти другому человеку, не доведенное до конца по независящим от него обстоятельствам, ч. 1 ст. 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
В ходе судебного заседания установлено, что в ноябре 2021 года мужчина, находясь в доме родителей, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе ссоры, с целью убийства стал душить свою мать, обхватив шею руками, тем самым лишив возможности дышать потерпевшей. 
Однако мужчина свой преступный умысел, направленный на убийство матери, довести до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, так как его действия были пресечены отчимом.
В ответ на действия отчима мужчина, вооружавшись ножом, стал высказывать угрозы убийством в адрес отчима, при этом демонстрировал нож. 

Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы на срок 4 года с отбытием наказания в колонии строго режима с ограничением свободы на срок 1 год. 
Приговор суда не вступил в законную силу. 

16.06.2022 прокуратурой района утвержден обвинительный акт по уголовному делу, возбужденному по факту незаконной добычи водных биологических ресурсов в отношении жителя Переволоцкого района.
Так, согласно предъявленному обвинению, мужчина в апреле 2022 года находясь на пруду «Гребени», расположенном в Переволоцком районе с применением запрещенного орудия лова – капроновой сети, в местах нереста, произвел незаконную добычу водных биологических ресурсов на общую сумму 20 500 рублей. 
Органами предварительного расследования собрано достаточно доказательств, подтверждающих причастность мужчины к совершению преступления, предусмотренного п. «в» ч. 1 ст. 256 УК РФ (незаконная добыча водных биологических ресурсов, если это деяние совершено в местах нереста).

Уголовное дело направлено в мировой суд Переволоцкого района для рассмотрения по существу.

Законом предусмотрено наказание, за совершение указанного преступления, в виде  штрафа в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.
