	



Для согласования размещения на сайте прокуратуры области либо в средствах массовой информации Переволоцкого района направляю следующие информацию.
1. Переволоцким районным судом удовлетворены требования прокурора к администрации МО Переволоцкий поссовет Переволоцкого района об определении места массового отдыха населения на водных объектах.
Проведенная прокуратурой района проверка показала, что администрации муниципального образования не реализованы мероприятия по информированию граждан об опасности и запрете купания в несанкционированных местах и предупреждению несчастных случаев. 
Органом местного самоуправления сельского поселения правила использования водных объектов общего пользования, расположенных на территории поссовета, для личных и бытовых нужд, включая обеспечение свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам, не разработаны и не приняты.
Положения ст. 14 Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», определяющие перечень вопросов местного значения городского поселения, являются императивными, и предусматривают именно обязанность органов местного самоуправления решать вопросы местного значения, которой корреспондируется соответствующее право жителей поселения.
Таким образом, администрацией МО Переволоцкий поссовет не исполнялась установленная законом обязанность по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья, меры по созданию условий для доступа граждан к водных объектам не принимались. 
В целях устранения нарушений прокуратурой района в Переволоцкий районный суд направлено административное исковое заявления о признании незаконным бездействия и обязании организовать обустройство мест массового отдыха населения на водных объектах – пляжей в количестве не менее одного на территории МО Переволоцкий поссовет.
Решением суда требования прокурора удовлетворены. Решение суда в законную силу не вступило.
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