	







[bookmark: _Hlk85043562]По материалам прокурорской проверки должностное лицо администрации МО Переволоцкий поссовет Переволоцкого района Оренбургской области привлечен по ч. 2 ст. 13.19.2 КоАП РФ за неразмещение информации в соответствии с законодательством Российской Федерации в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства или нарушение установленных законодательством Российской Федерации порядка, способов и (или) сроков размещения информации, либо размещение информации не в полном объеме, либо размещение недостоверной информации органами местного самоуправления.
В ходе мониторинга сайта www.dom.gosuslugi.ru установлено, что обязательная информации по помещениям в многоквартирных домах по адресу ул. Ленинская 84, Западная 9 п. Переволоцкий (все помещения), об ответах на обращения, поступивших посредством системы от 19.10.2022 № 56-2022-10154, 56-2022-10157 в ГИС ЖКХ органом, ответственным за её размещение не размещена либо размещена не своевременно.
Кроме того, в системе недостоверно раскрыты сведения о типе объекта жилищного фонда по адресу ул. Западная 9 п. Переволоцкий. В ГИС ЖКХ указан тип данного объекта как жилой дом, что не соответствует фактическим параметрам объекта (является многоквартирным домом).
По итогам рассмотрения постановления прокурора должностное лицо признано виновным в совершении административного правонарушения и привлечено к административной ответственности в виде предупреждения. Принятые меры способствовали устранению нарушений.


Переволоцкий районный суд удовлетворил исковое заявление прокурора, направленного в порядке ст. 44 УПК РФ в интересах потерпевшего по уголовному делу за совершение коррупционного преступления.
Установлено, что должностное лицо, являясь начальником отделения почтовой связи Сырт Новосергиевского почтамта похитила путем присвоения вверенные ей денежные средства из кассы указанного отделения почтовой связи в сумме более 128 тысяч рублей. С учетом частичного возмещения ущерба, причиненного преступлением, прокурор в рамках рассмотрения уголовного дела требовал взыскать с подсудимой более 114 тысяч рублей.
При вынесении судебного решения по уголовному делу, суд удовлетворил требования прокурора и взыскал с ответчика в счет возмещения вреда в пользу акционерного общества «Почта России» вышеуказанную сумму.
Вопрос исполнения приговора в указанной части поставлено на контроль прокуратуры.





[bookmark: _GoBack]Должностное лицо государственного учреждения привлечено к административной ответственности по факту не рассмотрения обращения граждан в установленный срок.
Проведенная прокурорская проверка государственного учреждения показала, что жильцы многоквартирного дома в ноябре 2022 года обратились в учреждение по вопросу заключения договора социального обслуживания для обслуживания пожилой соседки, проживающей в их доме. 
Вместе с тем, в установленный законом 30-дневный срок письменный ответ на обращение по существу поставленных вопросов не дан. 
Выявленные нарушения послужили основанием для возбуждения дела об административном правонарушении по ст. 5.59 КоАП РФ, по результатам рассмотрения судом должностное лицо государственного учреждения признано виновным в совершении правонарушения и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 5 тысяч рублей.
Кроме того, в целях устранения причин и условий способствовавшим нарушению законодательства в адрес главы муниципального образования внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены. Лицо, допустившее нарушение законодательства, привлечено к дисциплинарной ответственности. 
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