	



Для согласования размещения на сайте прокуратуры области либо в средствах массовой информации Переволоцкого района направляю следующие информацию.
1. По результатам рассмотрения уголовного дела по факту угрозы убийством лицо осуждено к наказанию в виде лишения свободы, которое заменено на принудительные работы.
В судебном заседании установлено, что подсудимый в ноябре 2022, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в квартире своей бывшей сожительницы, на почве личных неприязненных отношений, в ходе ссоры, действуя умышленно, с целью запугивания и психического насилия над личностью, сел на грудь потерпевшей, прижав ее руки ногами к дивану, после чего схватил ее двумя руками за шею и стал душить, при этом высказал слова угрозы убийством, после чего нанес не менее двух ударов кулаком в область лица и правового плеча последней. При указанных обстоятельствах потерпевшая угрозу убийством восприняла реально и опасалась за ее осуществление.
По результатам рассмотрения уголовного дела, с учетом наличия рецидива в действиях подсудимого, государственный обвинитель ориентировал суд на назначения наказания в виде лишения свободы, которое предложил заменить на принудительные работы. 
Суд, согласившись с позицией обвинения назначил 10 месяцев принудительных работ с удержанием 10% из заработной платы в доход государства. 
Приговор не вступил в законную силу.
2. По факту нарушения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства в адрес управляющей компании внесено представление, по результатам рассмотрения которого устранены нарушения.
Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что в нарушение положений жилищного законодательства управляющая компания, осуществляющая управление многоквартирными домами на территории Переволоцкого района не принимались своевременные меры по очистке кровель 6 многоквартирных домов от скопления снега, не обеспечивалась очистка от снега и наледи входных групп в подъезды, фундамента.
В целях устранения нарушений прокуратурой района в адрес руководителя организации внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения устранены.
Кроме того, в отношении должностного лица вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ч.2 ст. 14.1.3 КоАП РФ, которое находится на рассмотрении в суде.
3. По результатам проверки 6 администраций муниципальных образований поселений Переволоцкого района выявлены нарушения законодательства в сфере обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления.
Статья 13 Федерального закона № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» содержит перечень информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления, подлежащий размещению указанными органами в сети «Интернет».
Вместе с тем, изучение сайтов органов местного самоуправления показало не размещение информации, предусмотренной законом, в частности сведения о численности муниципальных служащих и фактических расходах на оплату труда за 2022 год; сведения о закупках товаров, работ и услуг для  муниципальных нужд; отчеты о реализации муниципальных программ; актуальные сведения о количестве субъектов малого и среднего предпринимательства, о числе замещенных рабочих мест в субъектах малого и среднего предпринимательства в соответствии с их классификацией по видам экономической деятельности; отчет о работе с обращениями граждан за 3 и 4 квартал 2022 года.
По данным фактам прокуратурой района в адрес 6 глав муниципальных образований внесены представления, в целях устранения нарушений, а также решен вопрос о возбуждении дел об административных правонарушениях по ч.2 ст. 13.27 КоАП РФ.

4. Прокуратурой района проведена проверка исполнения трудового законодательства в деятельности сельских поселений района. 
В соответствии со ст. 136 Трудового кодекса РФ оплата отпуска производится не позднее чем за три дня до его начала.
Согласно ст. 236 ТК РФ при нарушении работодателем установленного срока соответственно выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) других выплат, причитающихся работнику, работодатель обязан выплатить их с уплатой процентов (денежной компенсации) в размере не ниже одной сто пятидесятой действующей в это время ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации от не выплаченных в срок сумм за каждый день задержки начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по день фактического расчета включительно. При неполной выплате в установленный срок заработной платы и (или) других выплат, причитающихся работнику, размер процентов (денежной компенсации) исчисляется из фактически не выплаченных в срок сумм.
В результате проверки установлено, что в двух поселениях оплата отпуска произведена в нарушении сроков, установленных законодательством. В нарушении требований законодательства работодатель произвел выплату заработной платы без уплаты процентов (денежной компенсации), предусмотренных ТК РФ.
С целью устранения выявленных нарушений в адрес глав муниципальных образований внесены представления, которые рассмотрены и удовлетворены. 
Кроме того, в отношении глав вынесены постановления о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которых главы муниципальных образований признаны виновными.
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