«Защити себя и своих близких! Сделай прививку»
Корь
Корь – острое инфекционное заболевание человека, сопровождающееся интоксикацией, катаральным воспалением слизистых оболочек верхних дыхательных путей и глаз, а также характерной сыпью на теле.
При контакте с больным заболевают практически все лица, не болевшие корью и не привитые против нее. 
Источником инфекции является только человек больной корью. Болеют люди любого возраста, но особенно тяжело она протекает у маленьких детей в возрасте от полугода до 2-х лет.
Заражение происходит только воздушно-капельным путем, при чихании и кашле больного.

Входными воротами при коревой инфекции являются слизистые дыхательных путей и коньюктивы глаз.

При любом подозрении на корь или появлении сыпи на теле - обращайтесь к врачу.
Ранняя диагностика необходима для своевременного лечения и предупреждения осложнений. Большинство больных корью получают лечение на дому, при условии выполнения назначений врача, соблюдения правил личной гигиены, изоляции больного от здоровых членов семьи, особенно маленьких детей.

Решение о госпитализации принимает врач.
 Профилактика. В соответствии с Национальным календарем профилактических прививок вакцинацию против кори детям проводят в возрасте 1 год и в 6 лет. 
Внимание! Взрослое население в возрасте до 35 лет, а также взрослые групп риска (работники медицинских и организаций, осуществляющих образовательную деятельность, организаций торговли, транспорта, коммунальной и социальной сферы; лица, работающие вахтовым методом, и сотрудники государственных контрольных органов в пунктах пропуска через государственную границу Российской Федерации) должно иметь по 2 прививки против кори.
Основной профилактической мерой является активная иммунизация живой коревой вакциной лиц, не болевших корью.

