В Переволоцке полицейские задержали мужчину за попытку дачи взятки сотруднику ОГИБДД
В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий полицейские экономической безопасности и противодействия коррупции Переволоцка задержали подозреваемого в даче взятки.
[bookmark: _GoBack] Установлено, что 17 мая 2023 года иностранный гражданин, временно пребывающий на территории Российской Федерации, находясь в здании отделения ГИБДД Переволоцкого района, с целью избежания наказания за выезд на полосу встречного движения и возврата автомобиля, помещенного на специализированную стоянку после совершенного дорожно-транспортного происшествия на федеральной дороге Самара-Оренбург, в котором пострадала женщина и была госпитализирована в лечебное учреждение, попытался дать взятку в размере 20 тысяч рублей начальнику ОГИБДД.
Полицейский предупредил об незаконности действий и ответственности за подобные действия, но злоумышленник от своих намерений не отказался.
 Во время передачи денежных средств подозреваемый был задержан.
 По данному факту следователем СК СУ Новосергеевский возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 291 УК РФ. В настоящее время подозреваемый задержан в порядке статьи 91 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

