Информация о предоставлении  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год.

В соответствии со ст.8. Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» во время декларационной кампании 2023 сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного  характера, а также  сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного  характера супруга (супруги) и несовершеннолетних детей за 2022 год предоставили: 1 лицо, замещающее муниципальную должность главы муниципального образования Преторийский сельсовет Переволоцкого  района Оренбургской области, 2 муниципальных служащих администрации муниципального образования Преторийский сельсовет Переволоцкого  района Оренбургской области.
Так же, руководствуясь  частью 4.2. ст. 12.1. Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Законом Оренбургской области от 01.09.2017 № 541/128-VI-ОЗ «О порядке предоставления лицами, замещающими муниципальные должности, должности глав местных администраций по контракту, гражданами, претендующими на замещение указанных должностей, сведений доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и порядке проверки достоверности и полноты сведений, представленных указанными лицами и гражданами» 8 депутатов Совета депутатов муниципального образования Преторийский сельсовет Переволоцкого  района Оренбургской области предоставили на имя Губернатора Оренбургской области уведомления об отсутствии сделок в отчетной периоде, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам». 
[bookmark: _GoBack]Информация о результатах декларационной кампании размещена в соответствии с ч.4.2. ст. 12.1. Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», п. «ж» Указа Президента Российской Федерации № 968-Ук от 29 декабря 2022 «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции», а также  инструктивно-методических материалов по вопросам реализации Указа Президента Российской Федерации от 29 декабря 2022 г. № 968 «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции», разработанные  министерством труда и социальной защиты Российской Федерации.
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